KoadhduumeHTTEp Ci3re Kapchl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Keneci 6eniekTepai NPOLEHTNEH Xa3blHpI3:

1 2 9 12
a) 5 b) 5 c) 10 d) 55
20 8 9 50 40

2) TemeHgeri navbiMaaManapiblH bIKTUMangblKTapblH Keneci ce3aepMeH cunatTaHbl3: MyMKIH eMec, MyMKiHAIr a3,
MyMKiHZiri (50-50) TeH, MyMKiH XX8He KYMHCI3.

a) BuikTiri 5 km 6onaTtelH afawwTap 6ap. b) Ci3 6ip KyHi kKanTbic Gonachbls.
c) Ci3 250 xxacka gewiH eMip cypecis. d) Erep oibIH cyieriH nakTbipcaHpbl3, OHAa Xyn caH Tyceai.

3) ABbinan TubliHObI Ken peT nakTbipFaH ke3ae, 350 pet entanba GenHeci 6ap xafbl TycTi. Ci3aiH OMbIHpI3LIA Or
TUbIHObI KAHLIA PET NaKTblpFaH?

4) MaTtemaTtukanblk ToXxipbue yLwiH ©Cus OMbIH CYWEriH Ken PET NaKTbIPbIM, OHbIH HOTWKENEPIH Xa3bin OTbIpAbl.
HaTmxenepre cyneHcekK, OHbIH, YL CaHbIH 250 peT anfaHblH KepCceTTi.

a) Ocms KaHLWwa peT OWblH CyWeriH NakTbipFaH?
6) CisaiH oMbIHbI3LLIA, ON CyeK NaKTblpFaHaa anTbl CaHbIH Helle peT angbl?

5) AxmeT goctapbiMeH ounbsapa onHayfFa 6en 6yabl. OHbIH YKoHibekTi yTy bikTuManabinbifsl 0,75, an OHbIH
AngocTbl YTy biKTUManabinbifbl 0,4.

a) YKoHibekTiH AXMETTi YTy bIKTUManAblbifbl kKAHAAN?
b) AligocTbiH AXMETTI YTy bIKTUManAbIbiFbl KAHAAN?

5
6) Aya paiibl 6ormkambl epTeH XaHObIp >Kayy bIKTUManabinbifbl g aen mManimaeme xacagbl.

a) EpTeH, xaHObIp »xaymay bIKTuMangablnbiFbl KaHAan?
b) KancbICbIHbIH bIKTUMANAbIbIFbI XXOFAPbI: €pTEH XaHObIPAbIH Xayybl Ma ange xaymaybl ma?




KoadhduumeHTTEp Ci3re Kapchl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren )

1) Matematukanblk Taxipoue yLUiH ©cus OMblH CYMAEriH ken PeT NakTbIpbIM, OHbIH, HOTWXKENEPIH Xa3bin OTbIPAbI.
HaTmxkenepre cyneHcek, OHbIH, YL caHblH 250 peT anfaHblH KepceTTi.

a) OcuMs KaHLLa peT OViblH CYMeriH nakTblpFaH?

©) CizgiH onbiHbI3LLIA, 0N CYMEK NaKTblpFaH4a anTbl CaHblH Helle peT angpbl?

2) MatemaTukanbIk Toxipbue yLliH ©Cust OMbIH CYWEriH KON PeT NakTbIpbIn, OHbIH, HOTUXXENEPIH Xasbin OTbIpAbl.
HoeTwmxkenepre cymeHcek, OHbIH YL caHblH 250 peT anfaHbIH KepCeTTi.

a) ©cus KaHLa peT OMblH CyWeriH NakTblpFaH?

6) CisgiH onblHpbI3LLIAa, 0N CYMEK NakTbipFaH4a anTbl CaHblH HeLle peT angpl?

3) Aya paiibl 6omKkaMbl epTeH XaHbbIp XKayy bIKTUManabinbifbl g nen Manimaeme xacafbl.
a) EpTeH xaHbblIp xaymay bIKTMManabinblfbl KaHOan?
b) KarcbICbIHbIH, bIKTUMANAbIbIFbI XKOFapbl: €pTEH, XXaHObIPAbIH Xayybl Ma arae xaymaybl ma?

4) Keneci ap 6enwektep Ti3iMiHiH, iWwiHAeri eH yrKeH caHAbl KePCETiHi3:

2561 2511 523738
7,7,7,7 3,6,3,6 5,15,10,15
S16 38 6 25617 11271
8,25,10,11 9,12,11,10 50, 5,100, 3
5) TemeHgeri KecTeqe, aT XapbICbl KE3iHAE 8P KbINKbIHbIH XXapbICTbl YTY MYMKiHAKTEPI 6epinreH:
KbINKpl MyMKiHAiK >KeHic
1 4/1
2 11/4
3 2/1
4 7/3

a) Op XKbIMKbIHbIH XXEHICTi YTY bIKTUManAbIbIFbIH TabbIHAAP.
b) Kan XbInKbIHbIH XXEHICKe YMITi YIKeH?

6) Benrini Gip icTiH opbIHAANY bIKTUMaNAbINbIFbI 7 fornca, oHAa OHbIH OpbliHAANMay bIKTUMaNAbIbIFbIH
TabbIHpI3gap.




KoadhduumeHTTEp Ci3re Kapchl

ATbI->KOHI:

CbIHbIBbI:

KYHI:

(

TepeHaeTinreH aeHren

1) Keneci ap GenwwekTep Ti3iMiHiH iLWiHOET eH YIKeH CaHabl KEPCETIHi3:

8,25,10,11

o 2511 G238
3,6,3,6 5,15,10,15
e 2567 L
9,12, 11,10 50, 5,100, 3

2) TemeHaeri kecTefe at »apbliC Ke3iHAe 8P XKbIKbIHbIH XXapbICTbl YTY MyMKIHAIKTEpi BepinreH:

KbInKpl MyMmKiHAaiK YKeHic
1 4/1
2 11/4
3 2/1
4 7/3

a) Op XbINKbIHbIH XEHICTi YTy bIKTUManAblbIFbiH TabbIHAAP.
b) Kai XbInKbIHbIH XEHiCKe YMITi yNKeH?

3) Benrini Gip icTiH opbIHAANY bIKTUMaNAbIbIfbl 7 6orca, oHAa OHbIH OpblHAANMAay bIKTUMaNAbIbIFbIH

TabbiHOap.

4) TemeHaeri ap XbINKbIHbIH XXapbICTbl YTY MYMKIHAINIK KECTECIH KOonAaHbIMn, 8p aTTbiH Nanbi3beH anbiHFaH
bIKTUMandblKTapblHbIH Xanmnbl kocbiHAbICbl 100 Nanbi3gaH KaHWwara apTblk eKeHiH TabblHbI3aap.

KbInKpl

MyMKiHAiK

1

51

o7

10/1

11/2

30/1

DO |BIWIN

31




KoathdunumMeHTTEpP Ci3re Kapchl

XXAYAITAP

(

Herisri neHren

1) a) 50% b) 40% c) 90% d) 48%
e) 85% f) 37,5% d) 26% h) 32,5%
2) a) MymkiH emec b) KymaHcis ¢) MymkiH emec d) MymkiHwiniri Tey
3) 700
4) a) 1500 b) 250
5) a) 0,25 b) 0,6
3
6) a) g b) XKaHObIp xayy
[ Oprawa geHren J
1) a) 1500 b) 250
2) a) 0,25 b) 0,6
3
3) a) g b) XKaHObIp xayy
4) a) ¢ b) — C)l Gl)E e)l f)l
7 10 11 10 3
5) a)
Kbinkbl MyMKiHAIK KeHic
1 4/1 20%
2 11/4 27%
3 21 33%
4 7/3 30%
b) 3-XbInKbI

3
6_
'y




KoathdunumMeHTTEpP Ci3re Kapchl

4) 13%

[ XAYANTAP )
[ TepeHAeTinreH geHren )
1) ) 6 b) ) ’
a) — c) —
7 10
d) 3 e) L f) 1
11 10 3
2) a)
KbInKpl MyMKiHAiK YKeHic
1 4/1 20%
2 11/4 27%
3 2/1 33%
4 7/3 30%
b) 3-KblnKbl
3
3) —
) 4




